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ATA da 176~ Reuniao Ordinária do COMDEMA (Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente) Cruzeiro 

SP. Data: 1!!/12/2025 (quinta-feira). Local: online vía google meet, link: 

https://meet.google,com/rmj-wgtq-mhp?pli-1&authuser-3. lnício: 9h. Encerramento: 11h. Membros 

presentes: 1 - Sindicato Rural, representado por Fabiano Haddad Collard, Presidente do COMDEMA; 2 -

Secretaria Municipal de Meio Ambiente, representada por Paulo Henrique dos Santos Correa, primeiro 

secretário do COMDEMA, e Eliane de Almeida Silva, suplente; 3 - Associa~o dos Engenheiros, Arquitetos 

e Agronomos de Cruzeiro, representada por Vanderson Lobo; 4 - SAAE, representado por Fábio Zappa 

Borges; S - Associa~o dos Produtores Agrícolas de Cruzeiro, representada por Patricia Pimentel Lopes 

Coutinho Novaes; 6 - Secretaria de Educa~o, representada por Rosana Meireles Pereira Lopes Miguel; 7 

- Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Rural, representada por Whitney Oliveira Rolim 

Filho; 8 - Casa da Agricultura de Cruzeiro e Funda~o Florestal/Mona Mantiqueira Paulista, representada 

por Paula dos Reís lnácio de Souza; Convidados: Cristiano Neri Lopes, Fiscal Ambiental; Vanessa de 

Oliveira Gon~alves, Estagiária da Secretaria de Meio Ambiente; Yumi C. de O. Segawa, Estagiária da 

Secretaria de Meio Ambiente. Abertura dos trabalhos: Fabiano, o presidente do COMDEMA, abriu os 

trabalhos agradecendo a presen~a de todos. 1. Aprova~o da pauta: Fabiano realizou a leitura da pauta, a 

qual foi aprovada pelos presentes sem altera~oes. Pauta: l. Aprova~ao da pauta; 2. Aprova~ao da ata da 

175~ Reuniao Ordinária, de 10/11/2025; 3. Retomada da discussao de minuta da política de mudan~as 

climáticas; 4. Processos de concilia~ao do Auto 08/2024 - Protocolo SIAP 6202/2024; 5. Informes gerais. 2. 

Aprova~o da ata da 175!! Reuniao Ordinária, de 10/11/2025: A ata foi aprovada pelos presentes sem 

altera~oes. 3. Retomada da discussao da minuta da política de mudan~s climáticas: Paulo Henrique, 

informou que o conselheiro Elias encaminhou, por meio do grupo do COMDEMA, sugestoes de altera~ao 

na minuta da Política Municipal de Mudan~as Climáticas. Após discussao, ficou deliberado que os 

conselheiros deverao analisar atentamente o texto, para que a retomada das discussoes acorra em 2026, 

com o objetivo de elaborar urna legisla~ao aplicável e adequada a realidade do Município de Cruzeiro. 4. 

Processo de concilia~o do Auto 08/2024 - Protocolo SIAP 6202/2024: Paulo informou que o processo 

relacionado a multa foi disponibilizado aos conselheiros via grupo oficial do COMDEMA (WhatsApp), 

contendo a proposta de concilia~ao ambiental. Fabiano solicitou a todos os conselheiros que analisassem, 

até o dia 05/12/2025, a proposta e os outros processos de concilia~o ambiental ou recursos em segunda 

instancia disponibilizados no Padlet. S. Informes Gerais: Paulo Henrique informou que o Condominio • 

Bosque do lmperador solicitou nova retifica~ao da licen~a anteriormente emitida, com a finalidade de 

altera~ao do nome do empreendimento e da metragem de alguns lotes, resultando na altera~ao do 

número total de lotes. Destacou que nao houve altera~ao das dimensoes nem da localiza~ao das áreas 

verdes, previamente analisadas pelo COMDEMA. lnformou, ainda, que a Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente está analisando o processo e que, após a emissao da nova licen~a, dará ciencia ao Conselho. 

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, o Presidente Fabiano Haddad Collard agradeceu a presen~a 

de todos e encerrou a reuniao as llh. Eu, Paulo Henrique dos Santos Correa, lavrei a presente ata, que q ' 
será assinada pelos p,esentes após aprova'30 em reun;ao subsequente. !JI fl'~ ~ 
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·aneiro de 2026 

Paulo Hendf.~""ª 
12 Secretário 
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